[bookmark: _GoBack]❓ О том, какие этапы взросления проходят дети и как их поддержать — расскажут на родительском собрании

По словам экспертов, в современном мире у людей всё чаще возникают сложности с уровнем ответственности, самостоятельностью, формированием собственного мнения — как результат, они сталкиваются с жизненными трудностями.

❔ Как родителям научиться выстраивать общение с ребёнком?
❔ Какие методы помогут подготовиться к возрастным кризисам и изменениям, а также помогут научить детей быть самостоятельными и ответственными?
❔ Как в процессе воспитания передавать традиции прошлых поколений семьи, создавать новые и научить детей уважать семейные ценности?

Обо всём этом расскажут эксперты, научные сотрудники Института изучения детства, семьи и воспитания в новом выпуске Открытых родительских собраний:

- 15 декабря;
- в 18:00 (МСК);
- смотрите по ссылке (https://m.vk.com/video-113551114_456240128) или на сайте трансляции.институтвоспитания.рф (https://t.me/institut_vospitaniya/6820) 

Собрание будет доступно для родителей после эфира в записи. Вы всегда сможете вернуться к просмотру и найти что-то полезное для себя и своих близких.

Не пропустите!

